ATMOCepHOe gaBneHue



1. [1Ba cocyna, 1 K 2, 3anofiHeHbl 0O4MHAaKOBOW
XuakocTbto. KpaH K 3akpbIT. byget nu
nepenmeaTbCs XNOKOCTb U3 O4HOro cocyaa B
OpYron, ecnn KpaH OTKPbITb?

He byoeT nepenmBaTtbCs.

. byoet nepenuBartbcsa U3
cocyga 1 B cocyn 2.

byneTt nepenueBaTbCca U3
cocyda 2 B cocya
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2. B kakom 13 coobLyaromxcs cocyqos, 7,
2, 3, yKazaHo npaBuUiibHOe pacnonoXeHue
YPOBHEN XNOKOCTN?




3. 'mgpasnunyeckasa MallnHa COCTOUT U3...

A. [ByX, HEe CBA3aHHbLIX Mexay cobomn
LIUNNHAOPOB.

B. [1ByX coobLiaromxcs mexagy cooon
COCY/0B.

c. [lByx nopLiHeN, nexawmx Ha NOBEPXHOCTH
XXUOKOCTW.
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4. Mnowagb 6onbLLIOro NnopLuHa 60 cm?, a
Manoro — 15 cm?. Kakoi BbIMrpbILL B cUne
OaeT rmapasnuyeckasd MalunHa?



5. Npwn yBennyeHnn cxatns rasa
NaBneHne, KOTOPoe OH NMPOU3BOAMUT...

A. He nameHutcs.
B. YMEHbLUNTCA.
C. YBernmyimTcs.



6. I'py yoaneHnn ot NoOBEPXHOCTUN 3EMNU
aTMmocdepHoe OaBreHue...

A. YMEeHbLUaeTCcH.
B. He nameHgaercs.
C. YBenunymnBaeTcs.
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/. bapoMeTp nokasbiBaeT HopMalibHOe
aTMocdgepHoe aaeneHune. Hemy oHO
paBHO?

670 MM PT. CT.
76 000 IMa.
/50 MM pT. CT.
101 300 lNa.
100 000 lNa.




8. B TeyeHne HecKonbknx AHEN B OOHO U
TO XXe BpeMaA OoTMeYyarnocb aTMoc@epHoe
OaBneHne, U no nofyyYyeHHbIM AaHHbIM
NOCTpoeHa JAunarpamma. Kakoe camoe
BbICOKOE AaBrieHune ObIfio OTMeYeHo?

A. 780 MM pT. CT. %Zé AN
5 760 1 N
B. //0 MM PT. CT.
c. /60 MM pT. CT.
D. /50 MM pT. CT.
E. /40 MM pT. CT. 5.6 7 8 9 10

CYTKM




9. YKaxkute no gunarpamme, B Kakou 13
aHen Habnwaanocb caMmoe HU3Koe
naBrneHue.

780

o T AN T
5 200 B

A. B 1-1.

B. B 3-1.

C. B 5-1 n 6-1.
D. B 9-1. 5 6 7
E. B 10-. i




10. ATmMocdepHOoe OaBneHne Ha MNOTONOoK
KomHatbl paBHo 100 «klla. KakoBo
OaBneHne armMocepHoro Bo3gyxa Ha
CTEHY M MNON KOMHaTbI?

A. 0 Ha cTeny, 100 kl'la Ha non.

B. 100 kl'la Ha cTeHy, O Ha non.

c. 50 kl'la Ha cTeHy, 50 kl1a Ha norn.

D. 100 kl'Ma Ha cTeHy n 100 kl'1a Ha non.
E. 0 Ha cTeHy 1 Ha non.




